

强力打造“生意贷” 招商银行助力小微企业发展

招商银行面向全国范围的小企业主、个体工商户、小微企业强力推出了全新经营贷款产品——“生意贷”。“生意贷”充分考虑了小微企业经营者对融资需求的长期依赖性，给小微企业经营者建立一个方便、快捷的融资新渠道。

“生意贷”是一个具有强大综合功能的经营贷款产品，“生意贷”产品有五大特色。

特色之一： “一次办理、永续额度”

客户在招行办理该项贷款，只需办理一次审批手续，就可以获得“永续额度”。即单次授信期限可长达10年，到期还可以再次续期。客户贷款授信额度到期后，只要客户信用和经营状况不出现负面变化，招行就将根据客户实际经营情况给予客户贷款授信额度续期，这样就充分解决了企业经营者资金周转的后顾之忧，保障了经营企业的融资持续性。

特色之二： “循环授信、用款方便”

针对小微企业经营者资金周转不确定性强的特点，“生意贷”还为客户提供了贷款授信额度“循环使用”功能。客户在贷款授

信额度内可反复多次使用贷款，保证了企业经营资金的充裕流动性。支持POS刷卡、网上支付多种付款途径，7天×24小时全天候随时支付贷款，无需审批、不跑银行，自助操作。

特色之三： “量身定制、弹性还款”

还款可快可慢，月供能高能低，全力配合您的资金周转需求。“生意贷”可根据企业自身的回款周期、财务状况、经营规划，量身定制还款计划，从而确保企业资金链正常运作，实现最大限度的节约贷款利息，降低企业经营的财务成本。

特色之四： “免息支付、自由周转”

“生意贷”为客户提供了同业首创的“免息支付”功能。办

理“生意贷”的客户只需开通“周转易”功能，便可直接通过POS刷卡或网上支付贷款，并享受“免息”延后结算期！避免客户多次前往银行申请贷款时反复提交贷款资料的繁琐和不便，帮助企业经营者随时填补经营资金缺口，加快资金及货物的周转。

特色之五： “担保多样、任君选择”

“生意贷”的担保方式除住房、商业用房及工业厂房抵押外，还包括信用、质押、保证等多种担保方式，供客户选择。特别是近期新推出的“银票抵押贷款”不再有金额的限制，无论您手中银票是几百万、几十万或是十几万元全部可在招商银行质押申请贷款。客户资料准备齐全即可当日审批、当日放款。

太平洋寿险安徽分公司将严查“销售误导” 治理销售误导 实现长效发展

日前，太平洋寿险安徽分公司围绕“治理销售误导，实现长效发展”召开了全辖综合治理视频会议，安徽省保监局相关领导也出席了此次会议，并对太平洋寿险销售误导治理的行动方案、工作举措给予了充分肯定，同时强调了销售误导问题是2012年省保监局的监管重点。

会上，提出了综合治理销售误导的工作要求。一是学习传达到位。要求该公司每位员工都要认真学习领会会议精神，充分认识治理销售误导的必要性和重要性。二是责任明确到位。“综合治理销售误导”工作领导小组和工作小组要发挥职能，制订方案并追踪落实，督促自查自纠进度，梳理公司销售误导的各种现象，完善相关制度，明确各部门和各级机构职责，确保防范和治理销售误导责任落实到位。三是贯彻执行到位。要严格执行监管规定和公司关于防治销售误导的工作方案、相关制度规定。认真开

展自查自纠，切实执行内部控制度，加强风险提示，强化岗位责任、客户回访；要妥善处理各类信访投诉，制订应急预案，诚恳接受监管机关和新闻媒体的监督。四是完善管理机制，从源头上治理销售误导。要修订完善“基本法”，与保监会和上级公司新出台的规定接轨；要在阶段推动上完善各种激励方案，防止营销员过分追求利益，而忽视道义；要完善对中支一把手和分管领导的考核，加大继续率和绩效挂钩的考核力度；完善罚则，不闯红灯，对销售误导违纪违规人员加大处罚力度，决不姑息。五是要一手抓业务发展，一手抓治理销售误导。正确理解“抓销售误导治理”和“抓业务发展”的辩证关系，走可持续发展的、健康的发展之路。要统一思想，统一行动，坚持回归保障的价值导向，聚焦营销、聚焦期缴，紧跟“以客户需求为导向”战略转型要求，把公司的业务做实、做强。

太平洋寿险安徽分公司

活动内容：招商银行持卡人在指定商家刷卡消费，凭卡片与POS签购单即可参与满额赠礼活动

- 1、标准礼赠：**单笔消费满88元，赠送抽纸一盒
单笔消费满888元，赠送雨伞一把
- 2、礼上加礼：**活动期内，逢周六、周日刷招行储蓄卡享受礼上加礼
 - (1) 所有商品单笔消费满500元，加赠50元商场储值卡，每家商场每天限赠20张，先到先得
 - (2) 穿着类、化妆品柜台单笔消费满1000元，再加赠琉璃时光美容体验卡、价值500元，数量有限、先到先得

3、参与活动商家：

合肥鼓楼商厦	合肥鼓楼高新商厦	安徽商之都旗舰店
安徽商之都大东门店	合肥百大CBD	合肥百货大楼
合肥百大商业大厦	合肥金鹰宿州路店	合肥金鹰百花井店

活动细则：

- (1) 单张签购单仅限兑礼一次，标准礼赠各等级礼品不可同时享受，超出金额不获赠。
- (1) 客户兑礼需出示招行卡与POS签购单，兑换后签购单交由商场留存。



25年 因您而变

95555 cmbchina.com 微博 @招商银行